



奉化发布 奉化日报  
今天多云；偏东风2-3级；2℃~13℃，  
山区最低-1℃，有霜或薄冰  
明天阴转小雨；东南风2-3级  
区气象台12月26日16时发布

## 中共中央政治局召开民主生活会

### 以认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导全面贯彻落实党的十九大各项决策部署情况为主题进行对照检查 中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

中共中央政治局于12月25日至26日召开民主生活会，以认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想、坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导、全面贯彻落实党的十九大各项决策部署为主题，重点对照《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》，联系中央政治局工作，联系带头执行中央八项规定的实际，联系狠抓党的十九大决策部署的实际，进行自我检查、党性分析，开展批评和自我批评。

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会前，有关方面作了准备。中央政治局的同志同有关负责同志谈心谈话，围绕主题进行查摆，撰写了发言材料。会上，中央政治局的同志逐个发言，按照要求进行对照检查。中央政治局同志的发言认识深刻，体会真切，查摆严格，意见坦诚，达到了统一思想、明确方向、凝聚力量、增强目的，增强了中央政治局的凝聚力、战斗力、向心力。

中央政治局同志的发言，把握和体现了4个重点。一是带头学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想情况，真正做到拿出实实在在的举措，真抓实干、埋头苦干，自觉把分管工作抓紧抓实、抓实成效。

记党中央的核心、全党的核心地位，维护党中央权威和集中统一领导情况，真正做到对党忠诚、襟怀坦白，守纪律、讲规矩，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。三是带头遵守、执行中央八项规定及实施细则情况，真正做到改进调查研究、精简会议活动、精简文件简报、规范出访活动、改进新闻报道、厉行勤俭节约，自觉反对特权、不搞特权。四是带头贯彻落实党的十九大决策部署情况，真正做到拿出实实在在的举措，真抓实干、埋头苦干，自觉把分管工作抓紧抓实、抓实成效。

会议指出，党的十九大就新时

代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题阐明了大政方针，就推进党和国家各方面工作制定了战略部署，是我们党在新时代开启新征程、续写新篇章的政治宣言和行动纲领。中央政治局的同志要带头不忘初心、牢记使命，学习宣传贯彻党的十九大精神，自觉用党的十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作，扎扎实实把党的十九大精神落到实处。

会议强调，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民迎难而上、开拓进取，党和国家各项事业取得历史性成就、发生历史性变革。习近平同志在领导党和国家事业发

展、在领导开展具有许多新的历史特点的伟大斗争中展现出坚定信仰信念、鲜明人民立场、非凡政治智慧、顽强意志品质、强烈历史担当、高超政治艺术，习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心是党心所向、民心所向。中央政治局的同志要带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”，增强维护习近平总书记全党的核心、党中央的核心地位的思想自觉和行动自觉，坚决维护党中央权威和集中统一领导，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，坚定不移把党中央决策部署落到实处。

会议指出，习近平新时代中国

特色社会主义思想是我们党理论创新的最新成果，是当代中国的马克思主义、21世纪的马克思主义。把习近平新时代中国特色社会主义思想作为党必须长期坚持的指导思想，对在新的历史起点上进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想具有重大现实意义和深远历史意义。中央政治局的同志要带头学习习近平新时代中国特色社会主义思想，掌握核心要义和创新观点，掌握政治意义、历史意义、理论意义、实践意义，学深悟透、融会贯通，着力提高全党马克思主义水平和政治理论素养。

下转第8版

## 宋越舜来奉 就宁波市《政府工作报告》征求意见

□记者 俞加北  
本报讯 昨天上午，宁波市委常委、常务副市长宋越舜率队来奉，就宁波市《政府工作报告》征求意见。区委副书记、区长张文斌，区委政研室、区政府及发改、规划、财政等部门负责人，部分市人大代表、政协委员参加座谈会。

据悉，宁波市十五届人大三次会议和市政协十五届二次会议分别定于明年1月16日和1月14日召开。

与会人员在认真研读报告初稿后，结合自身工作实际，就《政府工作报告》提出了修改意见和建议。大家一致认为，报告结构新颖、文风朴实、重点突出，工作举措也切合实际，是一个求真务实、开拓创新的好报告。与会人员建议，撤市设区后，奉化在宁波“名城名都”建设中扮演着越来越重要的角色，为此，《政府工作报告》应在加快产业项目建设、完善

道路干线网络建设、支持宁波滨海旅游休闲区建设、推进全域旅游示范区建设、融入主城区等方面更加凸显奉化的地位和作用。

宋越舜指出，撤市设区以来，奉化在项目招引、产业投资方面取得了不错的成绩，今年区属各项主要经济指标都有显著的提高，发展势头很好。为此，《政府工作报告》中呈现了不少奉化元素，这是对奉化发展和贡献的充分肯定。接下来，奉化要抢抓宁波城市总规调整和奉化融入主城区的契机，进一步挖掘撤市设区的红利，继续做好交通谋划、项目招引、产业布局等工作，让潜力真正化为发展动能，为宁波名城名都建设贡献更多奉化力量。

宋越舜指出，对于大家提出的意见建议，起草组将认真逐条记录，并把与会人员关于文字、结构、提法等方面的意见建议吸收进《政府工作报告》。这些好的意见建议，既要在报告中体现，更要在具体工作中落实。

## 区委常委(扩大)会议学习传达习近平总书记重要批示精神和中央、省委经济工作会议精神 大兴调查研究之风 提高领导干部专业能力 推动高质量发展 高浩孟主持并讲话

□记者 许鑫  
本报讯 昨天下午，区委书记高浩孟主持召开区委常委(扩大)会议，学习传达习近平总书记在《寻乌扶贫调研报告》上的重要批示精神和中央、省委经济工作会议精神。区委常委出席会议，区领导周涛、王德彪、江正中、蒋国宝、陈彩凤、马亚伟、陈锦杰、傅岳炳、鲁霞光、孔哲鸿、胡荣，区级领导汤剑峰、梅亚红、江定康、刘德英列席会议。

高浩孟强调，习近平总书记在对进一步纠正“四风”、加强作风建设作出重要批示后，又专门就改进调查研究作出重要批示，这对全党深入学习

贯彻党的十九大精神、坚持求真务实作风、大兴调查研究之风，具有重要指导意义。全区各地各部门要把调查研究作为贯彻落实十九大精神和省市有关部署的一项重要工作，作为贯彻落实中央八项规定的具体要求，真正把调查研究作为谋划工作和推动工作的基本功。区领导要率先垂范，实实在在加强调查研究，各级领导干部也要通过加强调查研究，改进工作作风、增强工作本领，真正形成与新时代要求相匹配的综合能力。

高浩孟指出，习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话，通篇贯穿了习近平新时代中国特色社会主义思想

经济思想，为我们全面贯彻党的十九大精神，做好明年经济工作提供了根本遵循，指明了前进方向。各地各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢牢扭住高质量发展的总要求，着力推动明年经济工作迈上新台阶。

就贯彻落实中央、省委经济工作会议精神，高浩孟强调四点要求：第一，深刻认识习近平新时代中国特色社会主义思想特别是高质量发展是高质量发展的内涵和意义。各地各部门在今后工作中，必须始终遵循高质量发展的原则，并与奉化区情相结合，保持经济发展的定力。第二，坚持稳中

求进的总基调，做好明年经济指标安排工作，既要体现高质量发展的要求，也要体现奉化追赶跨越的要求。第三，坚持从实际出发，突出抓好项目推进、优势发挥、补长短板、产业升级、民生改善、作风建设等工作。第四，切实加强党委对经济工作的领导，提高经济工作水平。要从讲政治的高度深刻学习贯彻好中央和省委经济工作会议精神，并与学习贯彻十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想以及省市党代会精神相结合，拉高工作标杆，谋定而后动，凝聚工作合力，推动经济社会高质量发展。

## 亭下湖之春



区总工会主办  
“我眼中的美丽新奉化”  
职工摄影大赛



只有历经沧桑的枝干才会迸发出格外艳丽花朵，才最有资格代言春天的到来。桃花探春，探寻的正是那一湖春潮和满眼的绿水青山。

作者 陈壮丽  
文字整理 毛立纲

| 项目 | 空气污染指数(AQI) | 空气质量级别 | 空气质量描述 |
|----|-------------|--------|--------|
| 城区 | 98          | 二级     | 良      |
| 溪口 | 99          | 二级     | 良      |

## “农商银行·Happy Go 奉化”首届全域旅游狂欢节闭幕 奉化旅游十大新景观出炉

□记者 王巧芳  
通讯员 王璐 夏理佳  
本报讯 昨天晚上，为期两个月的“农商银行·Happy Go 奉化”首届全域旅游狂欢节圆满落幕。市旅游局副局长邱金岳、区委常委、宣传部长邵方毅出席并致辞，区领导唐武军、鲁霞光、吴亚芬出席闭幕式。

邱金岳代表宁波市旅游局对首届奉化全域旅游狂欢节的成功举办表示热烈祝贺。他指出，此次奉化全域旅游狂欢节，以活动为平台，惠及民生、促进消费、提升形象，致力打造成为“市民的节日、旅游的盛宴”。以节兴旅、以节促旅，充分体现了“人人共享全域旅游发展成果”的理念，大力促进了奉化城市旅游形象推广和产业要素整合。

邵方毅指出，奉化旅游业正进入新一轮的发展黄金期和产业转型升级的关键期，首届全域旅游狂欢节全民参与度高、形式内容丰富。要围绕“名城名都”和“一带一路”综合试验区建设，以建设“中国一流休闲旅游目的地”为目标，继续大力推进全域旅游，着力打造更加丰富多元的高品质旅游产品，进一步提升奉化旅游和城市的影响力。

闭幕式上，“奉化十二味”；“七道特色农家菜”；“梦幻翡翠湾”“彩绘湖边桥”“白岩山风车路”“红色松栎”“多彩鸣雁”“甬山胜景”“天梯架山”“滕头世博馆”“县江夜宴”“里村三折瀑”等奉化旅游十大新景观，最高人气新景观“多彩鸣雁”和8位最美旅游人受到了表彰。

据统计，首届全域旅游狂欢节

期间，各景区10至11月共吸引游客177.98万人次，同比增长12.12%；乡村旅游229.36万人次，同比增长15.71%，带动和促进全域旅游发展水平迈上新台阶。

“奉化自去年10月被列入国家全域旅游示范区创建单位，紧紧以创建为抓手，以全新的视角、全新的

速度推动全域旅游的发展，下一步将着力瞄准“四个一流”，即建设一流的旅游现代化治理体系、一流的旅游目的地产品体系、一流的旅游整合营销体系、一流的旅游品质化公共体系，推动旅游产业向深度和广度空间拓展。”区旅游委相关负责人向记者说道。



图为“奉化十二味”颁奖仪式